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Miljöpartiets väljare 
juni 2019

Energi-
politik
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...Miljöpartiets väljare 
i högre grad dricker 
Americano eller ingen 
kaffe alls?

17%

18-29 år

30-49 år

50-64 år

65 år +

37%

22%

10%
30%

Grundskola

Gymnasie-
skola

Universitet/
högskola

5 %

42 %

53 %

STORSTÄDER 
47%

 
STÖRRE STÄDER 

30%
 

ÖVRIGA LANDET  
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VAR BOR MP-VÄLJARNA?
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OPINIONSLÄGET JUNI 2019
VAL 2018: 

4,41%

6%
Vänsterblock Högerblock

Baserna för MP-väljare är för låga för att redovisa för denna fråga, därför redovisas resultat för vänster- och högerblockens väljare

21% 4%
Vänsterblock Högerblock
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